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Ky:xxknoBckuii puanan MBOY «Oooponunckass COIL»

1 Yuurteilpr MaTeMAaTHKH:

Co0oisieBa Mapuna EBrenbeBHa




e ObpazosamersibHbIe — NPNOOLLEHME YHaLLUXCA K
TBOPYECKON AeATeNbHOCTH, pacLLupeHue
MaTeMaTU4YeCKoro Kpyrosopa, passutume
FIOrM4YeCKoro MbliLusieHns1, No3HaBaTesfIbHOro
WHTepeca.

e BocnnumameJsibHble — BOCNUTaHUe CTPEMIIeHUS K
COBepLUeHCTBOBAHUIO 3HaHUU, NPeoosIeHUI0
TpyaHocTten, hopmmnpoBaHue YyBCTBA
OTBETCTBEHHOCTMU 3a pe3ynbraTt padoThl,
pa3BUTUE KYJbTYpPbl KOJINIEKTUBHOIO OOLLEHUS.

e Pa3esuearouwjue - bopmupoBaHme npuemMoB
YMCTBEHHOMN OeATENIbHOCTU: CPaBHEHMUS,
aHarnoruu, ConocTaBlIeHUS.
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[1oOpbIN AeHb,
Aoporue apy3bs!
CerogHa y Hac
coctoutcsa KBH,
NOoCBSLWEeHHbIU

MaTemMaTuke — Llapuue
- HayK! _

MaTtemaTtuka, pebsTa,
B XKM3HU HYXXHbIN BCEM Npeamer.
be3 Hee He COCTOUTCA Ha NYHY NONeT pakKer,
be3 Heé Henb34 yYnTbCS,
Bbe3 Hee Henb34 cunTaTh,
be3 Heé Henb3A TPYyAUTLCA U NNaHeThbl
OTKpbIBaTh!




a h

CYeTHbIN KOHKYpC
OTKpbIBalo
NoOpbin AeHb, MOU OPY3bA.

[1Be komaHAabI - B KBHe

Ux cenvac npencrasrnio 1.

I

x+y=0

2x(x+5)-3=0

KomaHpga:

(X+X)*4/X=2*4
—Q
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BOMNPOCHI HEPBOIAVIAHDE:

O

Kak Ha3bIiBaeTcsa pe3ynkraT
aeneHua?

Kak Ha3biBaeTcsa npubop ons
U3MepeHuns AJINHbI OTPE3KOB?

Cemb B KBagpare.

YTo Hanpgem, ecnum paccTtosiHue
pa3aesium Ha CKOpOCTb?

Hamnbonbliee aoBy3Ha4yHoe
4yucno.

Yemy paBeH nepumeTp
KBagparta co CTOPOHOU S cm?

O

O

Kak Ha3biBaeTcsa pe3ynkrar
BblYUTaHuUA?

Kak Ha3biBaeTca npubop ans
U3MepeHus yrnos?

Bocemb B KBagpare.

YTo Hangem, ecnu pacctossHue
pa3aenum Ha Bpema?

HaumeHbLee AoBYy3Ha4YHOe
4yucno.

Yemy paBeH nepumeTp
NPAMOYrosfibHMUKa, eCcriv ero
anvHa 3 cm,
cm?

a lWMpuHa 2




KOHKYPC «YIAOAU
CTPAHY)»

BOMNPOChLI NEPBOU " _
KOMAHIE: BOMNPOChLI BTOPOU KOMAHAOE:

Kynubl, KaKOU CTpaHbl Ha3bIBanNu
LieHy ToBapa, B3siB Apyr Apyra 3a
PYKU N HAXKMMaA Ha
onpeAaeriéeHHble cycTaBbl

B Kkakon cTpaHe npyuMeHAnn
Bnepsbie "0" 1500 net Tomy
Ha3an?

R T TTl <  o o

cnoBa "yaapuTb No pykam", .
O3HayaBLUME 3aKnoYaBLune ﬂ H JH I 1 O B A
3aKn4YeHue ToproBou caenkn?
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100-32:8-9
54:6+45:9 84-28:4*5-49
72:8-36:4 90-63:9+17
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KOHKYPC «KTO BBICTPEE»

KTo BHMMaTenbHee un bObicTpee
nepe4yncnunTb Bce Lnudpbl No
nopsaaky ot 1 go 25,
nokasbiBas nx?
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2 KOMAHOE

22

25

7

6

2

10

17

12

15

1

16

20

19

13

4




KoHkypc «Makoeoe nose»

KomaHObI 0osmkHbI 6bICMPO cripagumbcsi O csiedyrouw,umM 3adaHuem:
3ano/IHUMb MameMamu4ecKue Maku.

3apaHue 1-m komaHpge: 3agaHue 2-u KomaHae:

NARTIIINAN
— - =
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«[lom@LuHee
3d4aHNe»

MatTemaTnueckas
cuUueHKa




YyacmHUKUKOHKYPEa 2080PAM-10, 04epedu
rnocJsioeuuybl, N02080PKU codepikaluue Yuca,
MamemMamu4yeckKkue mepmMuHsl. [lob6exdaem ma
KOMaHOa, Komopasi nocsieOHsIsi 2080pum rocsiosuuy
UJ1U MO20B8OPKY.

e Cemepo oaHOro He XAYT.
e OOvH B nosie He BOMH.




ROARYFC

-KAFINTAHOB

Uzepy MbI Hawy npodosnkaem,
KanumaHoe npuanawaem.
Byoym mpyOHbie 3a0a4u,
lNo)xenaem um yodayu!

(13-2,46:3,54)x(0,5 —%)



ROARYFC

—KAANTAHOB

Ha 6epése cuaenuv nBe BOPOHbI U
CMOTpErin B pa3Hble CTOPOHbI: 0OfHa — Ha
or, Apyrasi — Ha ceBep.

Kakue yacbl noka3biBaKoT
npaBunbHOe BpeMs ABa
pa3a B CyTKu?

-Y Teb65 — roBopuT nepBasi BOPOHa, -
Nankuv B rpAasu.

- Ay Teba - oTBe4vaeT BTOpas
BOPOHA, - KIOB B 3eMne.

Kak xxe Tak? CMOTpPSAT B pa3Hble
CTOPOHbI, a APYT Apyra BUAAT?




KOHKYPC
bOJIEJIbLUAKOB

0 Anuo BKPYTYHO Haao 0 Tpowuka nowageu
BapuUTb S MUHYT. npobexana 30 km.
CKOnbKO BpeMeHu Kakoe paccTosiHue
Haao BapuTb 6 auy, npobexarna Kaxaas
BKPYTYH0? nowagb?

0 Y Mamepa 6b1no
AecATb oBel. Bce, 0 Kakoe unMcno gormkHo
Kpome AeBATH, ObITb B NYyCTOMN KNneTKe?

okonenu. CKonbkKo
oBeL OCTarnocb y
Mamapa?

3.5 7.9
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KTo OonbLie cocTaBuT
CrioB 13 OyKB cnoBa

MATEMATHKA
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KoHkypc 3
“CemepoykKka”

CKonbKo pa3 BcTpe4vaeTtcsa umdpa
7 npu 3anucu uncen ot 1 00 100?



MY3bIKANbHbIN KOHKYPC >
SRk

UcnonHnUTb NnecHu, B KOTOPbIX eCTb LN pbl.
BbiurpbiBaeT Ta KOMaHAa, KOTopas nocrnegHss
3aKOHYMT UCMNOJTHEHUE NEeCEeH.

(3a kaxxayto necHio 1 6ann)




HTOIOB HIPbl




SA BHHMAHRNE
H HHTEPECHYIO HIPYI




